

RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO 001.01/2021 – DOUTORADO EM ADMINISTRAÇÃO (CÓDIGO 1079)

A Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Administração e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao **Edital Específico 001.01/2021**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

1. ALTERAR.

1.1. Na tabela do item 4.6 onde se lê:

	Critério	Pontuação
1	Adequação à Linha de Pesquisa	3,0 pontos
2	Clareza dos Objetivos	1,0 ponto
3	Clareza Metodológica	2,0 pontos
4	Referencial Teórico Atualizado	2,0 pontos
5	Sequência Lógica Conforme Item 3.10	2,0 pontos

Leia-se:

	Critério	Pontuação
1	Possibilidade de Dedicção ao Curso	1,0 ponto
2	Defesa do Projeto	4,0 pontos
3	Avaliação da Experiência e/ou Aptidão à Pesquisa	1,0 pontos
4	Domínio de Ferramentas e Conhecimentos Específicos da Linha de Pesquisa	3,0 pontos
5	Planejamento para as Atividades do Curso	1,0 ponto

2. O arquivo original do Edital Específico 001.01/2021 foi alterado e publicado com esta alteração em 11 de janeiro de 2021.

3. As demais informações e exigências contidas no EDITAL EXTRAORDINÁRIO Nº 001/2021/PRPGP/UFSM, de 08 de janeiro de 2021, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Gilnei Luiz de Moura
Coordenador

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor PRPGP